
 פרוט אופן חישוב הציון של טופס ההערכה

 

  ללא 100ע"י חישוב מתוך יתבצע חישוב הציון ,
 הסעיפים בהם הציון הינו "לא הוערך". 

 

  )עבור חישוב ידני(:שלבי החישוב 

 יש לבצע סכום של כל הסעיפים .1

אשר ניתן  20יש לרשום את מספר הסעיפים מתוך  .2
 עליהם ציון 

)זהו הציון  4ב  2יש להכפיל את המספר שהתקבל בסעיף  .3

 המקסימלי האפשרי לאותו סטודנט(

בציון המקסימלי האפשרי לאותו סטודנט  100יש לחלק  .4
 (3)המספר שהתקבל בסעיף 

במספר  1יש להכפיל את הציון שהתקבל בסעיף  .5
 ( 100הציון לציון מתוך )זהו המרת  4שהתקבל בסעיף 

 

 

 


